

**JUDETUL ARAD  
COMUNA ARCHIS  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi 30.10.2015, ora 9<sup>00</sup>, în sala de ședință a Consiliului Local al comunei Archiș cu ocazia ținerii Ședinței Ordinare de Consiliu Local, convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 73 / 23.10.2015 a d-lui primar Valea Nicolae. La ședință participă toți cei 11 consilieri.

Președintele de ședință d-l Bătrîn Nicolae prezintă Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea d-lui Denuț Florin din partea Consiliului Local al comunei Archiș, ca membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Groșeni.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Strategiei de dezvoltare a comunei Archiș”, în perioada 2015-2020.
4. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, 10 consilieri sunt „pentru” și unul se abține, fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr.53/30.10.2015.

D-l consilier Bătrîn Nicolae, Președintele de ședință, ia cuvântul pentru a prezenta conținutul procesului-verbal, încheiat în ședința ordinară din data de 30.09.2015 și are următoarea obiecție: „De ce la începutul anului când s-a aprobat bugetul, acesta era de 3.408.000lei, iar acum la rectificare este de 2.507.000lei. Unde este diferența de 901.000lei? Deja este a treia ședință de consiliu când d-na Fărucța Rodica, contabilă Primăriei Archiș, nu este prezentă!”

În continuare d-l președinte de ședință supune spre aprobare procesul-verbal de ședință din data de 30.09.2015, 9 consilieri prezenți sunt "pentru", 2 se abțin, fiind adoptată Hotărârea nr.54/30.10.2015.

D-l primar Valea Nicolae prezintă primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea d-lui Denuț Florin din partea Consiliului Local al comunei Archiș, ca membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Groșeni.

D-l consilier Alb Dănuț ridică problema de ce în proiectul de hotărâre a fost trecut d-l Denuț Florin, consideră că propunerea trebuie să vină din partea Consiliului Local.

D-l Anta Florin, secretarul comunei Archiș, specifică că d-l primar, în calitate de inițiator al proiectului, l-a propus pe d-l Denuț Florin, iar ceilalți consilieri pot face și alte propuneri.

D-l consilier Puleac Simion îl propune ca membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Groșeni pe d-l consilier Bătrîn Nicolae.

Se supun la vot propunerile făcute: 6 consilieri sunt „pentru” d-l consilier Denuț Florin, iar 5 consilieri sunt „pentru” d-l consilier Bătrîn Nicolae. Astfel este ales, ca membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Groșeni, d-l consilier Denuț Florin, fiind adoptată Hotărârea nr.55/30.10.2015.

D-l primar Valea Nicolae prezintă al doilea punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

D-l Anta Florin, secretarul comunei Archiș, precizează că în vechea hotărâre privind impozitele și taxele locale s-au păstrat toate prevederile care sunt în concordanță cu prevederile noului Cod fiscal, iar în celelalte situații unde a fost cazul valorile de impozitare s-au luat ad litteram din noua legislație, urmând a se stabili de către Consiliul Local limitele acolo unde legea o impune.

D-l primar Valea Nicolae susține că ar trebui să existe un echilibru între impozitele și taxele locale și propune să se meargă la nivelul anului trecut.

D-l consilier Alb Dănuț propune să se reducă taxele și impozitele la valorile minime unde Consiliul Local are competența de a stabili acestea și unde prevederile noului Cod fiscal stabilește o valoare minimă și o valoare maximă.

În urma altor discuții și propuneri se supune la vot punctul 2 de pe Ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016, toți cei 11 consilieri sunt „pentru”, fiind adoptată Hotărârea nr.56/30.10.2015.

În continuare este prezentat punctul 3 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea „Strategiei de dezvoltare a comunei Archiș”, în perioada 2015-2020.

D-l consilier Denuț Florin întreabă de ce nu s-a pus la dispoziția consilierilor „Strategia de dezvoltare a comunei Archiș”.

D-l Anta Florin, secretarul comunei Archiș, precizează că, din cauza, materialului mare nu a fost pus la dispoziția consilierilor, acesta putând fi studiat de orice persoană interesată , chiar și de consilieri, înainte de ședință, la dânsul, această strategie este pusă la dispoziția consilierilor .

D-l primar Valea Nicolae precizează că în strategie sunt cuprinse proiectele de investiții realizate și proiectele de investiții care se doresc a fi implementate pe viitor.

D-l viceprimar Pantea Nicolae precizează că era bine dacă se realiza o sinteză despre strategie pentru a fi pusă la dispoziția consilierilor.

D-l consilier Hărdăuț Pavel propune să se facă un proiect pentru obținerea de fonduri pentru achiziționarea unui tractor pentru deszăpezire .

În continuare, se supune la vot punctul 3 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea „Strategiei de dezvoltare a comunei Archiș”, în perioada 2015-2020, 9 consilieri sunt „pentru”, 2 se „abțin”, fiind adoptată Hotărârea nr.57/30.10.2015.

Se trece la punctul 4 de pe Ordinea de zi: Diverse.

D-l consilier Puleac Simion spune că la Zora s-a făcut șanțul prea aproape de drum și nu se poate ieși cu mașina de pe drum că se poate rupe șanțul.

D-l consilier Hărdăuț Pavel precizează că și la Archiș, la Miculăiță, trebuia pusă o țevă pentru a se face scurgerea în vale a apei pluviale de pe marginea drumului.

D-l consilier Bătrîn Nicolae întreabă de ce nu au fost montate toate becurile pentru iluminat.

D-l primar Valea Nicolae susține că firma a adus 90 de becuri de capacitate mare, iar de luni se va acoperi și restul comunei.

Nemaifiind alte probleme și discuții d-l Președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței ordinare din data de 30.10.2015 .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

BĂTRÎN NICOLAE

SECRETAR

ANTA GHEORGHE FLORIN